| m

m SVEEIAMRBIRY

SVSP SVPO SVRS

N

“y

I_-E;. VLA

-

- SEEYAMAW AR i} #8 #A #1 R 3

37 o X 1 2 Y O B A SRR

SV SERIES

i.inﬁ.,r..,._.__..,h..._..ﬁ..ﬂ..u_m_ﬂ T —— e

+ FOARSSITEAN -

BRIUIRBEEEREEEN

201711



T RBERRHISVSP BE 7

oI ERHEZHAEMAMWSILNI -
ol E RS AANN T4

SVSP MI&#HF

o HH IS EIZOHIRMIRIN A EFBEERE ©

w oH IHESEE}E% o g - YU 8 : ‘l%_
(m/mln) | 10m‘/m|n 20m/min 30m/rP|n
&R ~S20C,/SS400 10~20 ' F.SP Mégﬁ*ﬁg*ﬁ
i S25C~S45C 10~15 R = :
@ S450~ 10~15 AU+SP
A&# SCM 5~10 aam \\
X5 SUS304 5~10
RRiEaE / HBESS SVSP
AC/ADC/ZDC lermzs .
S
bl o
BFRESE L

10m/min 20m/min 30m/min
EAAERRI—8
[M3~M6] Ds (M8~M12] Ds
e r B s
4 4
£n £s 2, 4s
L L
RY BE ERRR IZAER ( L : (fm ) (!;Q) (ﬁ;) (ﬂ)"% B

M3X0.5 p2 SY3.0GQNEV 2.5P 46 9 14 26 4 3
M3.5X0.6 P2 SY3.5HQNEV 2.5P 52 11 16 29 5 3
M4X0.7 P3 SY4.0IRNEV 2.5P 52 11 17 29 5 3
M5X0.8 P3 SY5.0KRNEV 2.5P 60 13 22 33 5.5 3
M6X1 P3 SY6.0MRNEV 2.5P 62 15 26 33 6 3
M8X1.25 B8 SY8.0NRNEV 2.5P 70 19 - 36 6.2 3
M10X1.5 P3 SYO100RNEV 2.5P 75 23 - 38 7 3
M10X1.25 P3 SYO10NRNEV 2.5P 75 23 - 38 7 3
M10X1 P3 SYO10MRNEV 2.5P 75 23 - 38 7 3
M12X1.75 P3 SYO12PRNEV 2.5P 82 26 - 42 8.5 3
M12X1.5 P3 SYO120RNEV 2.5P 82 26 - 42 8.5 3
M12X1.25 P3 SYO12NRNEV 2.5P 82 26 - 42 8.5 3
M12X1 P3 SYO12MRNEV 2.5P 82 26 - 42 8.5 3

R YAMAWA



iz ARER M SVPO BE

o O FZEHZIHWH M REILAMT -

A A

= T — -

o] 5@ A RS S AANN T2 4

SVPO DNTI&EH4

o BB E LOHIRNIRN A ERERE °

5 = 2 3 15
w U IQHEE}EL% B 12 . WHRE : R .
(m/min) | 10m‘/mln 20m/min 30m/Tln
{8 ~S20C/SS400 10~20 F-SL \ s
x5 " &R
this S25C~S45C 10~15
Bkl S45C~ 10~15 \
AU-SL
K5 SUS304 5~10 SVPO
ERESE/EBRESE 15~25
AC/ADC/ZDC ]
£
O
EEEAS
HEEEE
10m/min 20m/min 30m/min
A __B=
FitkRRY—E8
(M3~M6] Ds (M8~M12] Ds
e e ) i
4 4
«en ‘és gn gs
L L
RY BE ERIRSE IZAER L £ £n s Ds B
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
M3X0.5 P3 PY3.0GRNEV 5P 46 9 14 26 4 3
M3.5X0.6 P3 PY3.5HRNEV 5P 52 11 16 29 5 3
M4X0.7 P3 PY4.0IRNEV 5P 52 11 17 29 5 3
M5X0.8 P3 PY5.0KRNEV 5P 60 13 22 33 5.5 3
M6X1 P3 PY6.0MRNEV 5P 62 15 26 33 6 3
M8X1.25 P4 PY8.0NSNEV 5P 70 19 - 36 6.2 3
M10X1.5 P4 PYO100SNEV 5P 75 23 - 38 7 3
M10X1.25 P4 PYO10NSNEV 5P 75 23 - 38 7 3
M10X1 P4 PYO10MSNEV 5P 75 23 - 38 7 3
M12X1.75 P5 PYO12PTNEV 5P 82 26 - 42 8.5 3
M12X1.5 P5 PYO120SNEV 5P 82 26 - 42 8.5 3
M12X1.25 P5 PYO12NTNEV 5P 82 26 - 42 8.5 3
M12X1 P4 PYO12MSNEV 5P 82 26 - 42 8.5 3

Think threads with
PIYAMAWA



3

BRI

TRREREEHKRSVRS

SVRS NI

AR IR

RE
=&

HEIKIB BRI -

CTIEZEHIFERIEIRER

MR T EARSZEREIH

WO Iﬂﬂ%fg?ﬁ% I 2 ‘ WEHRE : . IS
(m/min) ; 10m/min 20m/min 30m/min
{8 ~520C,/SS400 10~20 : ?L%ﬁ“f"“ﬂ L
PBYE S25C~S45C 10~20 e : |
BHE S45C~ 10~20 P
Ri%@ SUS304 5~10 SVRS
P ——. 1
7Y . 15~25 ws | N+R ;
N-RZ HP+RZ
EEFas N'i'RS HP-RZ ?
SEES N-iRS
5m/min 10m/min 20m/min 30m/min
EIARRT—E
(M1~M1.8] Ds (M2,M2.3] Ds | (M2.5~M6] Ds
- — - e - 1— =
4 2 %n
L ) L ' L
RY BE - ERiRTE v L Y, 20 | Ds
G4 G5 G6 G7 W) G iy
M1X0.25 | RY1.0B4NEV() | RY1.0B5NEV() a2l 36 | 45 3
M1.2X0.25 |RY1.2B4NEV() | RY1.2B5NEV/() a2l 36 | 45 3
M1.4X0.3 | RY1.4C4NEV() | RY1.4C5NEV() a2 36 | 54 3
M1.6X0.35 |RY1.6D4NEV() | RY1.6D5NEV() au2m| 36 | 63 3
M1.7X0.35 |RY1.7D4NEV() | RY1.7D5NEV() a2 36 | 6.3 3
M1.8X0.35 |RY1.8D4NEV() | RY1.8D5NEV() au2| 42 | 63 3
M2X0.4 RY2.0E4NEV() | RY2.0E5NEV() | RY2.0E6NEV() | RY2.0E7NEV() a2w| 42 | 7.2 3
M2.3X0.4 | RY2.3E4NEV() | RY2.3E5NEV() | RY2.3E6NEV() au2m| 42 | 7.2 3
M2.5X0.45 RY2.5F5NEV() | RY2.5F6NEV() a2 46 | 8.1 3
M2.6X0.45 RY2.6F5NEV() | RY2.6F6NEV() a2l 46 | 8.1 3
M3X0.5 RY3.0G5NEV() | RY3.0G6NEV() | RY3.0G7NEV() a2l 46 |9 | 14 | 4
M3.5X0.6 RY3.5H5NEV() | RY3.5HBNEV() | RY3.5H7NEV() au2m| 52 |11 | 16 | 5
M4X0.7 RY4.0I5NEV() | RY4.0I6NEV() | RY4.017NEV() au2n| 52 (11 | 17 | 5
M5X0.8 RY5.0K5NEV() | RY5.0KGNEV() | RY5.0K7NEV() au2n| 60 |13 | 22 | 55
M6X1 RY6.0M5NEV() | RY6.0MBNEV() | RY6.0M7NEV() au2n| 62 [15 | 26 | 6

ZASNFER2TE - ERRRARRBRS

FHAFERPRT ©

M6ATHIZ A BR7R2FBF - SEimOEREIBRANFEE < SHIBH - M2.6ITIRBE B « M3 LR 1IEHE -

m Think threads with




1B B U F B 5L

BB i mm
- PRI AERZE
W P
R 5E HEEILE (5H/6H)

G4 0.92

M1X0.25 0.785 0.729
G5 0.93
G4 1.11

M1.2X0.25 0.983 0.929
G5 1.13
G4 1.30

M1.4X0.3 1.142 1.075
G5 1.31
G4 1.46

M1.6X0.35 1.321 1.221
G5 1.48
G4 1.56

M1.7X0.35 G5 1.58 1.421 1.321
G6 1.59
G4 1.66

M1.8X0.35 1.521 1.421
G5 1.68
G4 1.83
G5 1.84

M2X0.4 1.679 1.567
G6 1.86
G7 1.87
G4 213

M2.3X0.4 G5 214 1.979 1.867
G6 2.16
G5 2.32

M2.5X0.45 2.138 2.013
G6 2.44
G5 242

M2.6X0.45 2.238 2.113
G6 2.44
G5 2.80
G6 2.82

M3X0.5 2.599 2.459
G7 2.83
G8 2.84
G5 3.25

M3.5X0.6 G6 3.26 3.01 2.85
G7 3.28
G5 3.71
G6 3.72

M4X0.7 3.422 3.242
G7 3.74
G8 3.75
G5 4.66
G6 4.67

M5X0.8 4.334 4134
G7 4.68
G8 4.7
G5 557

M6X1 G6 5.58 5.153 4917
G7 5.59

X HEBHNERIEER - BRENKR0%ILHEE
NGHIERES - SFHIEE THBEILENIE

 ERFNTREREREARSEEILRAL

m Think threads with

4



YRR IR F RSLIER

B {i[mm
NIRRT (6H) a
RY E3LE
Max Min
M3X0.5 2.599 2.459 2.56
M3.5X0.6 3.010 2.850 2.97
M4X0.7 3.422 3.242 3.38
M5X0.8 4.334 4.134 4.28
M6X1 5.153 4917 5.09
M8X1.25 6.912 6.647 6.85
M10X1.5 8.676 8.376 8.6
M10X1.25 8.912 8.647 8.85
M10X1 9.153 8.917 9.09
M12X1.75 10.441 10.106 10.36
M12X1.5 10.676 10.376 10.6
M12X1.25 10.912 10.647 10.85
M12X1 11.153 10.917 11.09
prers 7707 It dria === 4T D)
WHRIRILRER - BRI AYAMAWARSL & 8%

BBl #% IR R 180 4% (T R B 1B B R IO F 4R Y /N IR 481

E (HER)

(83)

TRy, 2
YAMAWAMNES -

W YAMAWA

YAMAWAZSER T &

(475 [ i IR R 48 8 )

(8

ERBIEEER

OITHE - THEFEIBEREH - BRBERRSZERME -
OIS - THELEITIBEM B - FBREESMMIES -
ORILEFEEFEA - EIIEED  2RERFE -
ORREETNEN  BAREENTENE - AELEH -

Iy - SRZDMERIER -

SEHITEEESIR - BRENKBIETEE -

SIS TEEREMM LN - FREHE  BRINTBELRITRE -
SEEBETBRINTIY - BENTHRE - MM EREEFEXHEITVER

BHRNERERER

DX %55 o s AU S FF Py
24 9 1 H
T104-0031 REHFFRXFRIE3-13-10 (FEIT—IL KEI)
@5 v Skifiiak= - @E0120-800-418

@ —LX—I7 RUXR : https://www.yamawa.com/jp

-

ECOLOGY

JOA-QMA14664
FERROERTD @
ARYERENTRT - BERUEND -
MITE  HAREEESER-

\AININAEl () PEOIVIZFUVIT—ER (#F) PEDAVY—FYaFib

KYAMAWA

JQA-EM3465

00000



